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		Чиновници в много държавни институции ще отказват тютюнопушенето през януари по нетрадиционен начин. Автоматите за кафе в Президентството, Народното събрание, министерствата на финансите и на културата, Съдебната палата, Прокуратурата и други обществени учреждения в столицата и по-големите градове в страната ще използват специални брандирани чаши, насърчаващи отказването от тютюнопушене.

Кампанията „Кафе без никотин“ на популярния продукт за отказване от вредния навик „Табекс“ ще трае един месец, през който ще се употребят 300 000 брандирани чаши в различни сгради на държавната администрация и публичните институции. Авторите на инициативата се надяват чрез този нестандартен подход да провокират хората да се замислят за вредата от тютюнопушенето, още повече че и Бойко Борисов апелира за намаляване и спиране на цигарите и обеща да даде личен пример.

Брандираните чаши са нестандартна медия и се използват за първи път като комуникационен канал в България. Това е първият реализиран проект на „2cups – най-новата медия“.

Eжемесечно в кафе-автоматите в България се употребяват над 12 милиона чашки, а „2cups“ е единствената медия, която предлага възможността да се брандират и разпространят 9 милиона от тях. Макар и разпространен по света, това е иновативен за България рекламен носител. Пластмасовите чаши се ползват активно поне 8 минути и през това време рекламното послание по гарантиран и ненатрапчив начин е на вниманието на потребителите.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Електронните цигари вредят на венците

			24.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 1) 

			Електронните цигари не са толкова безопасни, те възпаляват венците, предизвикват и други проблеми в устната кухина, твърдят изследователи от Университета Рочестър, САЩ.
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			Заведенията глобени със 185 хил. лева за нарушаване на забраната за пушене

			4.01.2013 (Коментари: 0) 

			Глоби на обща стойност близо 185 хил. лева са били издадени от началото на въвеждането на пълната забрана за пушене на закрити обществени места, съобщиха от здравното министерство. » Прочети
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			Експерт: Електронните цигари са  по-безвредни

			20.12.2012 (Коментари: 0) 

			Електронните цигари са стотици пъти по-безвредни от традиционните, тъй като не отделят катрани и канцерогенни вещества, заяви главният здравен инспектор д-р Ангел Кунчев.
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			Цигара на ден увеличава риска от инфаркт

			13.12.2012 (Коментари: 7) 

			Хората, които пушат само по една цигара на ден, са застрашени повече от внезапен инфаркт или други сърдечни проблеми в сравнение с непушачите, установиха учени. » Прочети
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			Три месеца след последната цигара – тогава вече си непушач!

			1.02.2011 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 4) 

			Средностатистическият пушач губи пет години от живота си в опити да се откаже от вредния навик. » Прочети
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			Бившите пушачи са по-щастливи

			3.12.2010 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 3) 

			Отказването от цигарите, освен здравословен ефект, може да има и благоприятен ефект върху настроението. » Прочети
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			Петък най-подходящ за отказване от цигарите

			23.10.2010 / Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			И още една тема, свързана с тютюнопушенето. » Прочети
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			Какво има в цигарения дим?

			23.10.2010 / Галин Петков (Коментари: 2) 

			Ако сте пушач, сигурно често чувате, че цигарите са вредни и могат да причинят редица заболявания – рак на белите дробове, на стомаха, на устата, сърдечносъдови заболявания и редица други, които често пъти са смъртоносни. » Прочети
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			Цигарите блокират гените за борба с рака

			14.10.2010 (Коментари: 0) 

			Откриха първото пряко доказателство, че тютюнопушенето е свързано с епигенетични промени в гените, които помагат в борбата срещу рака, съобщи електронното издание „Ню сайънтист". » Прочети
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			Електронните цигари може би са по-опасни от традиционните?

			14.10.2010 (Коментари: 6) 

			Електронните цигари могат да се окажат много по-опасни от традиционните, предупреждава „24 часа". » Прочети
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